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          Doplň do viet správne slová zo zátvorky:

Má ____________ hlavu. Na hlave sú _______, oči, ____________ a 
_____________ fúzy. _________ začuje aj najtichší šuchot. ________
dobre vidí aj za súmraku. V úplnej tme nevidí, ale pohyb v tme jej uľahčujú

hmatové ______ . Potravu oňucháva ___________ . Krk umožňuje

____________ hlavy. ______ je valcovitý a zakončený pohyblivým 

____________ . Končatiny končia prstami s ostrými _______________

pazúrmi. Telo má pokryté rôzne sfarbenou _________ . Zvyčajne dvakrát  do roka sa narodia _________ a nemotorné mačiatka, ktoré sú hravé a cicajú _________________ mlieko.
(vtiahnuteľnými, materské, srsťou, uši, guľatú, slepé, fúzy, papuľa, otáčanie, hmatové, ňucháčom, Trup, chvostom)

[image: image3.png]


   

[image: image4.png]



Doplň do viet správne slová zo zátvorky:
Kura domáca je _____________ vták. Telo má pokryté __________ .

Na hlave má ​​​​​​​​​​​​__________, oči, zobák a laloky. Má krátke __________,

preto ťažko a ťarbavo lieta. Má silné _____________ nohy. Potravu si

hľadá _____________ . Kohút od sliepky nápadne odlišuje. Je väčší

a má ______________ perie. Na nohách nad zadným prstom má

______________ . Ozýva sa hlasným _________________ . Sliepka

znáša ____________ . Na jar sedí kvočka na vajciach, z ktorých sa

vyliahnu ________________ . Tie začnú hneď behať a zobať potravu.
(kuriatka, kikiríkaním, vajcia, ostrohy, hrabavé, pestrejšie, krídla, hrabaním, úžitkový, hrebeň, perím)
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Doplň do viet správne slová zo zátvorky:
Chrúst obyčajný je jedným z našich _________________ chrobákov.

Veľké škody dokáže narobiť na ovocných stromoch, pretože ___________

Listy. Na tele chrústa rozoznávame tri hlavné časti: _________ , ______
a _________ . Na hlave má __________ oči, ______________ tykadlá

a ____________ hryzadlá. Na hrudi sú ______ páry nôh a ______ páry

krídel. Tvrdé krídla sa volajú __________ . Chránia spodné ___________

krídla. Samička kladie ____________ , z ktorých sa vyliahnu biele      _________ - pandravy. Tie sa v treťom roku menia na ___________ .

Z nich sa vyvinie dospelý chrobák.

(blanité, bruško, dva, hlavu, hruď, krovky, kukly, larvy, najznámejší,  

 obžiera, tri, ostré, vajíčka, vejárovité, veľké)



Doplň do viet správne slová zo zátvorky:
Ropucha bradavičnatá je naša _________________ žaba. 

Má _____________ telo. Na chrbte má žľazy, z ktorých vylučuje
_____________ tekutinu. Chráni sa ňou pred _______________ .

Živí sa slimákmi, ________________ a hmyzom. Hmyz chytá

_______________ jazykom. Na jar nakladie do vody ___________ .

Z nich sa vyvinú ____________ , ktoré sa postupne menia na malé

ropuchy. Ropuchy sú veľmi _______________ a zákonom chránené.

(žubrienky, dážďovkami, jedovatú, lepkavým, najväčšia, nepriateľmi,

 užitočné, vajíčka, zavalité)
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